
В Хабаровском крае следственные органы продолжают устанавливать обстоятельства пожара в детском загородном лагере, в котором погиб ребенок



23 июля 2019 года в загородном детском оздоровительном лагере в Солнечном районе Хабаровского края произошел пожар. В результате ЧП один ребенок скончался (девочка 2008 г.р.), еще трое доставлены в больницу, им оказывается квалифицированная медицинская помощь.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных: ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Расследование поручено отделу по расследованию особо важных дел. На месте происшествия работает усиленная следственно-оперативная группа, следователи и следователи-криминалисты проводят осмотр места происшествия. Изымается документация, имеющая значение для дела. Допрашиваются несовершеннолетние отдыхающие, работники лагеря, должностные лица контрольно-надзорных органов. Проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

В рамках расследования будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, в том числе дана оценка действиям (бездействию) руководства загородного лагеря на предмет наличия признаков состава преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ. Также следствие проверит должностных лиц контрольно-надзорных органов, на которых возложена ответственность за безопасность детей в загородном лагере, на предмет наличия в их действиях (бездействии) признаков преступления (ч.2 ст. 293 УК РФ).

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства краевого следственного управления.

23 Июля 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1375212>